

“2010,走进海尔绿色世界”系列报道之一



被誉为“拯救地球的机会”的哥本哈根气候大会在2009年年底落下帷幕，伴随着该会议的进行，“低碳”这一概念的热度迅速得到提升，作为家电行业绿色标杆的海尔集团，2009年就已经推出了以冰箱、洗衣机、空调和热水器为代表的绿色、环保、节能的整套变频家电，2010年，海尔将以更加积极的姿态步入绿色低碳家电领域，引领着低碳生活家电消费的新主张。

## 绿色家电套餐 从海尔开始

低碳生活是要在提供更舒适的生活环境的前提下探索一种低碳的可持续的消费模式，而不是很多人错误理解的“不消费、不使用”。记者在采访中发现，绿色低碳家电越来越受到消费者的关注与青睐，但是目前家电市场上大部分家电品牌往往都是局限于单一绿色低碳产品，消费者的选择余地较小。而提高家居生活整体的节能环保水平，真正进入低碳生活，单一的家电已经无法满足消费者需求，因此这一新的消费需求指向整套绿色家电。

作为绿色生活方式引领者的海尔集团是目前家电市场上第一个也是唯一一个能够推出整套变频家电的企业。近几年在家电领域推出了一系列环保节能的家电，得到了市场的认可。海尔成套绿色家电产品，共包括冰箱、彩电、空调、洗衣机等10多个系列30多款产品。其中，海尔最新推出的“无级变频”冰箱被称为“超省电冰箱”，比普通冰箱日耗电量少0.81度，并且采用无氟制冷，完全环保。而海尔“无氟空调”不仅实现了2分钟速热、-20℃超低温启动，能效比更是高达6.91，运行24小时比普通变频空调省电5.2度，省下的电相当于10台以上200升1级能效冰箱24小时的耗电量。卡萨帝复式大滚筒洗衣机的“S-D芯变频”技术又是行业独创，它能使电机没有碳刷的摩擦，实现“静音洗衣”，环保节能……除此之外，海尔绿色成套系列家电还拥有低电磁辐射更环保、低速运

转更稳定、安全等技术优势，实现了噪音小、用电少、效果好、寿命长等特点。

### »相关链接

伴随着低碳体系（国际标准ISO14064）在中国的正式启动，海尔空调成为这一体系的首个执行者，并被中国质量认证中心温室气体审定与核查部授予“低碳体系（国际标准ISO14064）定点试点企业”，这也是目前中国首个获得该体系定点试点的企业。对企业来说，要达到这一目的，科技创新是首要的。

据了解，海尔空调不仅拥有全国最领先的示范节能生产线，实现高效、清洁全流程生产，有效减少了能源损耗，在模块化、集成化的设计、制造方面，也降低了原材料的耗用并开展了环保冷媒的前端研究；通过先进的绿色产品回收与处置机制，还有效降低了有害物质的使用和泄漏……可以说，海尔空调在设计、生产、销售、服务的全过程为社会及消费者实施低碳并全面开发无氟变频环保产品，真正做到了用低碳的方式做企业。

2010年初，海尔空调又率先联合国内五大连锁渠道成立无氟变频空调推广联盟，携手全球八大顶级供应商组建全球首个无氟变频空调低碳产业链，并在全国发起全线无氟变频普及风暴。海尔空调在无氟变频领域的率先发力和全面布局已全方位引领了整个行业的低碳革命，市场潜力巨大。

快报记者 王多

### »版面互动

移动用户编写100000发送到10658655，即可免费获得本期海量家电版！（通信费、信息费均免）

## 买家电 一看品牌二看服务



本期嘉宾：  
南京海尔工贸售后总经理 邹海波

我家的电器，海尔全套搞定

邹总特自豪地告诉记者，在海尔八年，对海尔的产品太熟悉了，目前能像海尔这样提供全套家电的品牌几乎没有，说句实话，家里的家电的确全部来自海尔，从大件彩电、冰箱、洗衣机、空调、热水器到小家电电磁炉、油烟机灶具统统搞定。

邹总坦言，也许自己就是青岛人，和海尔是老乡，也许因为自己对海尔太熟悉太了解，用海尔产品他觉得很踏实，自己做的是售后，对海尔的服务能力也相当了解。

### 买家电，一看品牌二看服务

也许是工作性质的原因，邹总表示买家电他最关心的有两点，一是品牌，一个好的品牌的确有很多增值的含金量，比如产品的技术性、安全性以及售后的便捷性、灵敏度，这些是一般品牌无法相比的；二就是看服务了，服务团队的覆盖面以及服务人员的素质对家电产品来说实在太重要了，毕竟家电不像一般的普通产品，在使用过程中难免会出现一些问题，没有完善的值得信赖的服务，对消费者是一种打击，品牌的口碑以及回头率都会大打折扣。

快报记者 王多



## 贺海尔白电、冰箱、洗衣机09年全球销量第一 “3·15”海尔百款低碳节能新品新鲜上市

**Haier**

一个世界一个家

购买海尔不同品类产品两件及以上，达到以下台阶（同日同商场）：

- 绿色营养套餐：达到7000元送海尔电饭煲；其中购买热水器+厨电套餐达到4000元即可赠送
- 绿色健康套餐：达到9000元送海尔电压力锅
- 绿色经典套餐：达到15000元送海尔欧式精品小家电两件套+海尔俱乐部会员银卡
- 绿色至尊套餐：达到25000元送海尔欧式精品小家电四件套+海尔俱乐部会员银卡

■ 数据来源：2009年12月1日欧睿国际(EuroMonitor)最新统计，海尔白色家电、海尔洗衣机、海尔冰箱销量和品牌占有率跃居全球第一。

活动日期：2010年3月19日至2010年3月21日，礼品数量有限赠完为止。更多活动详情请见店堂海报或咨询海尔导购员。

南京海尔工贸有限公司 服务热线 4006999999 网址: <http://www.haier.com>



海尔整套家电  
一站购齐，一步到位，一次就好